
Zpráva z finálového turnaje mladších dorostenců v Ústeckém KFS-memoriál Josefa Šurala 
 

Ve středu 4. května 2022 se v areálu FK Baníku Souš v Mostě uskutečnil finálový turnaj okresních 
výběrů v kategorii mladších dorostenců (hráči narození v roce 2005 a mladší) hraný jako memoriál 
Josefa Šurala. Turnaje se smí zúčastnit pouze hráči z klubů, jež hrají své soutěže do úrovně krajského 
přeboru a níže! Pořadateli turnaje byla komise mládeže Ústeckého KFS ve spolupráci s Grassroots 
trenéry mládeže okresních fotbalových svazů v Ústeckém kraji.  
Turnaje se zúčastnilo 5 okresních výběrů, když o turnaj neprojevily zájem kluby z OFS Děčín a také se 
nezúčastnil výběr OFS Chomutov, kde 2 kluby odmítly poslat na tréninkový kemp své hráče, a tak 
funkcionáři OFS Chomutov účast svého týmu odvolali. Pět hráčů z klubů OFS Chomutov pak doplnili 
výběr OFS Most. Ten se z důvodu nedostatku hráčů turnaje zúčastnil s více než třetinou hráčů, která 
věkem patří ještě do žákovské kategorie, což se nakonec v utkáních tohoto výběru a dosažených 
výsledcích projevilo! 
Hrálo se na dvou hřištích systémem každý s každým ve zkráceném čase 2 x 20 minut. Turnaj měl 
překvapivě dobrou atmosféru, když hráči měli velký zájem co nejlépe reprezentovat svůj okres a svým 
výkonem si říci o nominaci do krajského výběru! Ten se pak 25. května 2022 zúčastní semifinálového 
turnaje v Mariánských Lázních, kde se střetne s výběry Plzeňského a Karlovarského KFS o postup do 
republikového finále, které se uskuteční v Praze na Strahově. 
Ani jeden výběr neabsolvoval turnaj „bez ztráty kytičky“ a o 2. místě nakonec rozhodovalo skóre! 
Sympatické také je, že v 10 utkáních padlo celkem 45 branek, což svědčí o tom, že týmy příliš 
netaktizovaly a chtěly se prosadit útočnou hrou! Ani jedno utkání tak neskončilo bez branek! A ještě 
před posledním kolem nebylo o vítězi turnaje rozhodnuto!  
Grsassroots trenéři mládeže OFS vedli své týmy v jednotlivých utkáních a také na závěr turnaje vybírali 
nejlepší jednotlivce a společnou rukou nominovali 18 hráčů do krajské reprezentace! Tu na turnaji 
v Mariánských Lázních povedou trenéři Milan Seidl a Rostislav Salák. Vedoucím výpravy bude krajský 
Grassroots trenér mládeže Jan Štefko. 
Výsledky turnaje: 
OFS Ústí nad Labem: OFS Teplice 2:0, OFS Louny 1:2, OFS Litoměřice 2:1, OFS Most 5:1. 
OFS Litoměřice: OFS Teplice 1:1, OFS Louny 9:0, OFS Most 10:0. 
OFS Teplice: OFS Louny 1:0, OFS Most 6:0. 
OFS Louny: OFS Most 3:0. 
Tabulka: 

1. OFS Ústí nad Labem 9 bodů, skóre 10:4 
2. OFS Litoměřice  7 bodů, skóre 21:3 
3. OFS Teplice  7 bodů, skóre 8:3 
4. OFS Louny  6 bodů, skóre 5:11 
5. OFS Most  0 bodů, 1:24 

Všechny zúčastněné výběry obdržely z rikou Grassroots trenéra mládeže Ústeckého KFS Jana Štefka 
poháry, diplomy a hráči vítězného týmu medaile!  
Pořadatelé také ocenili věcnými dary nejlepší jednotlivce: 
Nejlepším brankářem byl vyhlášen Petr Hájek z výběru OFS Teplice/Junior Teplice. 
Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Filip Dvořáček z výběru OFS Most/SK Černovice. 
Nejlepším střelcem turnaje s 6 brankami se stal Štěpán Machaj z výběru OFS Litoměřice/FK 
Litoměřicko. 
Cenu Fair-play pak získal brankář výběru OFS Most Jakub Kekel/SFK Meziboří, ročník 2009!  
 KM a GTM Ústeckého KFS děkují všem klubům, které spolupracovaly na organizační přípravě turnaje 
a neměly s nominací svých hráčů na přípravné kempy ani závěrečný turnaj žádné problémy!  
Je zapotřebí také poděkovat funkcionářům klubu FK Baník Most-Souš, kteří dobře připravili podmínky 
pro organizaci a uskutečnění tohoto náročného turnaje. 
 

Zpracoval 5.5.2022 
Jan Štefko, GTM FAČR pro Ústecký KFS 



 
    
    


